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令和５年度第１回半田市子育て支援事業検討プロジェクト会議議事録 

開催日時 令和５年４月２５日（火） １０時００分～１１時３０分 
開催場所 クラシティ ３階 ミーティングルーム A 

会議次第 
１ 提案内容の整理、提案書のまとめについて 
２ その他 

出席委員 
（委員）青柳 美奈実、松石 未央、濱口 彩奈、寺本 幸絵、森 真実也、 

杉浦 淳、宗森 奈津子、羽根 広（敬称略） 

出席職員 
子ども育成課主査 瀧田 裕樹 子ども育成課主事 服部 晃良 
子育て相談課保健師 今井 美里  

 

次  第 議事録 
提案内容の
整理、提案
書のまとめにつ
いて 

 
提案書（案）の修正等について 
１（１）①雨の日でも屋内で体を動かせて遊べる施設の設置 
・タイトルについて「雨の日でも」ということが目的でよかったか。それとも複合施設のほ
うが重要か。 
・雨の日に遊べるところがないというのが大きな課題でいいか。 
・雨の日もだが、暑い日も外で遊べないので、雨の日限定ではないのかなと感じる。 
・全天候型で自由に遊べる場だといい。 
・複合施設が主であれば、そのような内容に修正したらどうか。 
・１（１）①のタイトルについては、「屋内で体を動かせて遊べる施設の設置」とし
て、詳細内容の部分にどんな天候でも対応できる主旨の記載をする。 
 
 
１（１）②未就学児の遊び場として、噴水付きの水遊び場を設置 
・ 「噴水付き」と限定しなくてもいいのではないか。未就学児が安全に遊べる場所自
体が少ないと感じる。 
・タイトルは、「水遊び場」を消して、「未就学児が安全に遊べる場を設置」という主旨
にしたらどうか。 
・今ある現状の公園を改善するのか、新しく作るのか。 
・公園に日よけスペースが欲しいという意見があった。 
・屋根付きの公園があったほうがいい。今ある公園に屋根がつけられるところがあれば
そうしてほしい。 
・１（１）②のタイトルについては、「未就学児が安全に遊べる場として、屋外の公
園を設置」に変更する。 
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１（２）①オーガニック給食の導入 
 修正なし 
 
 
１（２）②ランドセルの代わりにリュックを支給 
・「身近に通えなくなってしまったお子さんがいる」の一文が提案書としては適切ではな
いように思う。 
・「身近に～」の一文については、削除します。 
・「支給」とした場合、前回予算の話がでてきたため、一律で支給するかどうか議論に
なったと思う。「支給」という表現は適切か。 
・前回は、予算も含めてそうした具体的なところまで載せるかどうか議論になったが、
現状のまとめ方であれば、この場でこのような提案があり、その後は、所管の部署で
考えるという流れになると思う。書き方としてはこれでいいと思う。 
・この会議で提案したい内容を載せるという方向性で考えてください。「支給」はそのま
まとする。 
 
 
２（１）①未就学児の親子が、食事をできる場所の設置 
・「児童センター」と表記してはどうか。会議のなかで意見であったと思う。 
・「未就学児」と限定しなくてもいいと思う。年齢を問わず、子育て中の家庭の方が、
誰でも使用できる場所があるとしたほうがよい。 
・タイトルの「未就学児の」を削除します。また、内容に「児童センターなど」を追記しま
す。 
 
 
２（１）②気軽にママ同士が交流できる場所の充実 
・「ママ」という表現は適切か。「親」でどうか。 
・具体的には、どんなイメージか。 
・交流する機会が少なく、気軽におしゃべりができるようなイメージです。 
・子育てサロンなどをやっているところもあるが、そこに行くには少しハードルを感じる。 
・亀崎の児童センターでは、コロナ前、「ママカフェ」といって、子どもと一緒にお菓子を
食べる時間があり、一緒のテーブルに座った人と気軽に話ができた。 
・２（１）①と合わせるか。 
・２（１）①は食事ができる時間帯が限定されているイメージがする。２（１）②
は、食事の時間帯だけではなく、みなさんが気軽に集う機会が求められているように
思う。 
・タイトルについて「ママ」を「親」に、「場所」を「機会」に変更します。 
・ ２（１）も「親子が集う場所の充実」から「親子が集う場所・機械の充実」に変
更します。 
 
 
２（２）①おむつ替えのスペースや授乳室をすべての施設に設置 
 修正なし 
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２（２）②一時保育の充実 
・児童センターで一時預かりができるようにするという意見があった。 
・２（２）④児童センターの環境の充実 に記述した。 
・内容的には、児童センターの環境の充実よりは、一時預かりの充実のほうが適当に
思うがどうか。 
・児童センターでの一時預かりに関する記載を追記します。２（２）④からは一時
保育に関する記述を削除します。 
・私的理由の利用がもう少しできるといいという意見もあったと思う。 
・私的理由の利用を増やしてほしいという記載を追記します。 
 
 
２（２）③保育園への提案 
・タイトルが「保育園への提案」というのはどうか。主旨は、利便性の向上だと思うが。 
・タイトルを「保育園の利便性向上」に変更します。 
・半田市には、ならし保育はあるか。他の市では、入園前に週に３日ぐらいならし保
育をやっているというのを聞いた。 
・入園してからならある。入園前にやれるなら親としてはありがたいと思う。 
・入園前にならし保育をしてほしいという内容を追記します。 
・幼稚園の内容も含まれるので、タイトルに幼稚園も含めていいのでは。 
・タイトルを「幼稚園・保育園の利便性向上」にします。 
・「入園をもう少し早くきめることはできないか」とあるが、どのタイミングでの意見だった
か。４月入園の場合は、前年度に決まる。 
・途中入園に関することとして意見をした。 
・ 「年度の途中の」と追記します。 
 
 
２（２）④児童センターの環境の充実 
・児童センターは、「遊び場の充実」の分類にならないか。 
・一時保育の記述を削除しているので、「１（１）遊び場の充実」に分類を変えて
作り直します。 
 
 
２（２）⑤講座・育児参加の充実 
 修正なし 
 
 
２（２）⑥経済的負担の軽減 
・医療費の無料化が意見として一番多かったと思うので、記載の順番を変えたらどう
か。 
・順番を入れ替えます。 
・「産後ケアの一環として、出産して家に帰ってから、赤ちゃんと一緒にどこかに宿泊し
たときの利用料金の一部を、市が負担してほしい。」については、既に実施している事
業がある。 
・「産後ケア～」については、削除します。 
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２（２）⑦手続きのオンライン化 
・「コドモンアプリを活用して、おたよりをアプリで配信してほしい」については、最近配信
されるようになった。 
・「コドモンアプリ～」については、削除します。 
・「保育園の入園をオンライン申請できるようにしてほしい」については、保育園に限定
してしまってもよいか。 
・全体のオンライン化普及について記載がある。ただ、内容が重複するものがあるの
で、整理する。 
 
 
２（２）⑧公共施設の和式トイレを洋式化 
・子どもむけに補助便座を設置してほしい。図書館のような子どもが集う場所のトイレ
に１か所でもいいので設置してほしい。 
・手洗い場が低いとありがたい。 
・もしくは、足場を高くできるようにできたらよい。 
・タイトルを「公共施設のトイレの環境整備」に変更し、補助便座、足場の設置を追
記します。 
 
 
２（２）⑨小中学校への提案 
・中学校の靴下や靴の指定のしかたが、わかりにくいという声をよく聞く。逆に指定して
もらったほうがいいという話もある。 
・ブレザーになったタイミングで各学校が変更している。 
 
 
その他 
・提案する際に、現状について記載があるといいと。 
 
 
（事務局） 
 時間となりましたので、２（２）⑨と「その他の意見」については、次の会議前まで
に確認していただき、意見等ありましたら、メール等で連絡をください。 
 また、各ページに画像があるとイメージがしやすくなると思いますので、提供していた
だけるものがありましたら、ご協力ください。 
 本日の議題は以上です。 
 

 （終了） 

 


